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Η Ενορία Αγίας Μαρίνας Ηλιουπόλεως για την 
εκδημία του πρώην Ηλείας Γερμανού
/ Ενορίες

«Υπήρξα εδώ εφημέριος όπως ίσως θα ξέρετε πολλοί. Από εδώ εξελέγην 
επίσκοπος της Μητροπόλεως Ηλείας. Γνωρίζω παλιούς και νεότερους από 
Σας, γιατί εδώ στο σαμαράκι της Αγίας Μαρίνας, οι γονείς μου έφτιαξαν 
σπίτι για την αδερφή μου, όταν ακόμα ο ναός ήταν η γνωστή παλιά 
παράγκα και εδώ διακόνησα επίσης ως κληρικός στην ενορία αυτή, αφού 
έμενα εδώ στην αδελφή μου». Αυτά ήταν τα λόγια του μακαριστού 
Μητροπολίτου πρώην Ηλείας κυρού Γερμανού στην λειτουργία του στο 
ναό της αγίας μας, στις 27 Νοεμβρίου 2016.

Ο αείμνηστος αρχιερέας, εφημέρευε στο ναό της αγίας Μαρίνης, όσο διάστημα 
υπηρετούσε σε επιτελικές θέσεις στην Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του ναού, αρχιμανδρίτης Σεραφείμ 
Δημητρίου, αμέσως μετά την αναγγελία της κοιμήσεως του επισκόπου Γερμανού, 
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συνεκάλεσε σε ηλεκτρονική διάσκεψη το εκκλησιαστικό συμβούλιο και δήλωσε: 
«Το τέλος της επί γης πορείας του αοιδίμου προκατόχου μου, ως ιερατικώς 
προϊσταμένου του ναού της αγίας Μαρίνης, επισκόπου κυρού Γερμανού, 
Μητροπολίτου πρώην Ηλείας, επήλθε. Η προσωπικότητα του, ιδιαίτερη και 
πληθωρική. Η αγάπη του για τον Θεό, την Εκκλησία και τον άνθρωπο, 
ανεπιτήδευτος. Η κοίμηση του δίνει την αίσθηση της σημαντικής απουσίας από τα 
εγκόσμια. Ας έχουμε την ευχή του και ας έχει την ευγνωμοσύνη μας για όσα 
προσέφερε στο ποίμνιο της ενορίας».

Κατόπιν αφού αναγνώσθηκε το βιογραφικό του, αποφασίσθηκε ομοφώνως:

Να κηρυχθεί η κοινότητα μας πενθούσα επί τριήμερο.

Να γίνει πένθιμη κωδωνοκρουσία την Τετάρτη στις 9.00 π.μ, αγγέλλουσα το 
γεγονός.

Να τεθούν οι σημαίες του ναού και των παρακολουθημάτων του μεσίστιες και να 
τοποθετηθούν μαύρες ταινίες στην θύρα του ναού.

Να τελείται νεκρώσιμο τρισάγιο από του όρθρου της Τετάρτης 22.2.23 και σε 
κάθε ακολουθία έως της ημέρας ταφής Του.

Να παραστεί κληρικολαϊκή αντιπροσωπεία της εκκλησιαστικής κοινότητος στην 
εξόδιο ακολουθία Του εκλιπόντος ιεράρχου.

Να δωρηθεί εις μνήμη Του, χρηματικό ποσό στο γηροκομείο Γαστούνης όπου 
επέλεξε να ζήσει από της παραιτήσεως του εκ του θρόνου της επαρχίας Του έως 
της κοιμήσεως Του.

Να τελεσθεί 40νθήμερο ιερό μνημόσυνο Του, στο ναό.

Διαβάστε επίσης: 

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης πρώην Ηλείας Γερμανός 
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